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ГИБАРАЦ     ЈАНУАР     2019. 

СРЕЂИВАЊЕ УЧИОНИЦЕ И ЗБОРНИЦЕ  У току зимског распуста родитељи ученика 

четвртог разреда са учитељицом мср Тањом Матијаш реализовали  су радове кречења и 

сређивања учионице и зборнице у подручном одељењу. 

 

У оквиру пројекта “Основи безбедности деце” службеник ПУ Сремска Митровица, ПС 

Шид, Предраг Маленић реализовао је предавање за ученике четвртог разреда на тему 

“Безбедност деце у саобраћају”у трајању једног школског часа.  

                                                     

Обележавање  школске славе-Светог Саве почело је 25. јануара у 17 часова у Дому 

културе у Гибарцу. Мото овогодишње свечаности је следећи:“Свети  Сава је увек са 

нама!”   Програм је отпочео Светосавском химном “Ускликнимо с љубављу”.Обављен је 

славски   обред уз свечано ломљење  славског колача и проглашење овогодишњих кумова   

школе. Овогодишњи кумови школе су ученици четвртог разреда и њихова учитељица мср 

Тања  Матијаш. Кумови за следећу годину су ученици садашњег трећег разреда и њихов 

учитељ Петар  Стефановић.    

У свечаном делу програма наступила је Дечија фолклорна група из Гибарца, група деце 

предшколске установе “Јелица Станивуковић -Шиља” Гибарац и сви ученици   основне 

школе “Бранко Радичевић” који наставу похађају у Гибарцу. Водитељи програма су били 

ученици Уна Марчетић и Лука Боројевић. Програм је завршен највеселијом тачком-

народним играма из Србије у извођењу Дечје фолклорне групе из Гибарца. 

Рад на припреми програма трајао је  током децембра и јануара школске 2018/19. године.  

Поред ученика издвојеног одељења Гибарац и њихових родитеља, приредби је 
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присуствовало свештенство, представници локалне заједнице, чланови Савета родитеља, 

представници Црвеног крста, директор школе, секретар школе, учитељи матичне школе и  

бројни мештани. Овакве манифестације много значе и подижу углед школе и села. 

 

 


